INFORME FOTEGAL 
PRINCIPALES HITOS EN LA TESORERÍA GENERAL DE LA NACIÓN ARGENTINA
Entre los principales hitos alcanzados se destaca que el Gobierno Nacional cuenta actualmente con una herramienta informática, el Sistema Integrado de Información Financiera (e-SIDIF), para gestionar el presupuesto público, registrar e informar las transacciones que se generan bajo la plataforma Internet. La misma fue desarrollada con recursos humanos y técnicos argentinos cuyo alcance funcional y perfil tecnológico posicionan a la Argentina entre los primeros países de la región en la materia.

Desde el punto de vista estrictamente funcional del Sistema de Tesorería, ya desde el año 2010 se fueron desarrollando e implementando en el Órgano Rector y en las Tesorerías Jurisdiccionales, los módulos de Pagos, Medidas de Afectación Patrimonial Judiciales y Contractuales, y cumplimiento de obligaciones fiscales a través del Volante Electrónico de Pago (VEP), diseñándose complementariamente normas y procedimientos que permitieron dotar de mayor efectividad y eficiencia la administración de los recursos públicos, como así también la incorporación de Firma Digital en los documentos electrónicos promoviendo con ella la despapelización de las órdenes de pago. 

En particular, se destacan los módulos de Cuenta Única del Tesoro, de Recursos, de Conciliación Bancaria Automática y de Programación Financiera Trimestral desplegados en el período 2013/2014 en esta Tesorería General, conjuntamente con la Asignación de Cuotas de Pago Diarias y de Límite Financiero Mensual, de manera tal que todos nuestros procesos se desarrollan en una única plataforma y dando cuenta de la magnitud y profundidad del trabajo realizado.

Todas estas implementaciones han completado la migración de todos los procesos operativos de la Tesorería General a la nueva plataforma, jerarquizando el rol de la TGN como órgano rector del Sistema de Tesorería y complementando su funcionalidad con otros hitos de relevancia: 

1- Hyperion – Programación de Caja Consolidada del Tesoro Anual y Mensual

El desarrollo de herramientas de programación financiera que permiten disponer de escenarios de caja consolidados con actualización periódica dentro del ejercicio, en consonancia con la asignación de cuotas de compromiso y devengado trimestrales que propone la Oficina Nacional de Presupuesto y considerando el programa financiero anual provisto por la Oficina Nacional de Crédito Público. 
2- Gestión de Calidad

Se ha asumido la decisión de un desarrollo sostenible de criterios de eficacia en los pagos a cargo del Tesoro, a través de la aplicación de estándares de calidad. La adopción de tales postulados de calidad importa establecer y mantener un proceso de mejora continua a través de la generación de registros pertinentes que auditen los procesos de pagos a efectos de asegurar la satisfacción de las necesidades y expectativas de los organismos que operan dentro del Sistema de Administración Financiera del Estado. En este sentido, se ha efectuado la segunda Auditoría de Mantenimiento del proceso de Cancelación de Órdenes de Pago por Transferencia Bancaria Pagador Tesoro, habiéndose obtenido el mantenimiento de la certificación de calidad conforme los requisitos de la Norma IRAM ISO 9001:2008.
3- Acceso a la información por parte de proveedores del Estado 

El apoyo de las nuevas tecnologías ha permitido desarrollar un servicio de consulta por internet (denominado ePROV) desde computadoras o equipos móviles dirigido a los proveedores y contratistas del Estado que les permite conocer información respecto del estado de situación que presentan las deudas que mantienen los diferentes organismos del estado para con ellos. El acceso al sitio es individual previa validación de su clave fiscal como mecanismo idóneo de identificación del interesado.

Los hitos detallados dan un salto cualitativo en el gerenciamiento de los fondos públicos, el cual ha tenido como objetivo conformar una gestión transparente y efectiva de los mismos, asociada a un adecuado nivel de descentralización operativa que permite a los organismos públicos cumplir con sus objetivos. 
Link de la página institucional de la Tesorería General de la Nación Argentina: http://forotgn.mecon.gov.ar/tgn/
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